

西貢區議會  
主席及全體會員

2018年3月6日  
西貢區議會會議提出動議  
要求有關部門遷移寶順路 / P2 路的水管及地下設施，並將近維景灣畔的行車隧道延伸至寶順路近將軍澳中心。

**內容：**

藍田隧道將於 2022 年落成，本人早於 2008 年已多次指出，藍田隧道及 P2 路通車後，日後的噪音必定影響附近多個屋苑，尤以將軍澳中心及彩明苑為甚，本人曾建議採用隧道式，亦毋須破壞日後的調景嶺公園佈局，防止公園「被剷開」(L681)，變成「油炸鬼公園」，又可解決翠嶺路或寶順路的交通樽頸問題，然而，部門指位於寶順路附近的地底水管及去水設施，因而未被接納。

另外，本人曾在 2013 年的區議會大會中要提出，要求署方就加增隔音屏提供詳細資料，並研究在受影響位置，如寶順路興建隔音屏。然而，署方回應指 P2 路下有一個七個洞的箱形暗渠，故難以加建樁柱以支持隔音屏。環境保護署在 2013 年環評報告更指，如 P2 路舖設低噪音物料，寶順路的屋苑所受的交通噪音影響水平，可符合 70 分貝的標準，但以上報告內容及數據只是預計，而事實上只達 69.5 分貝的僅僅合格標準，稍稍有少少偏差或車輛增長快於預期，噪音就超標，可惜部門各自為政，錯失過去十年改建的機會，無視對附近居民的影響。

**動議：**

要求有關部門遷移寶順路 / P2 路的水管及地下設施，並將近維景灣畔的行車隧道延伸至寶順路近將軍澳中心。

望 主席能加入 2018 年 3 月 6 日之議程，謹此致謝！



動議人：陳繼偉議員

方國珊

和議：方國珊議員

2018 年 2 月 15 日



張美雄議員



張展鵬議員